



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел прием граждан в общественной приемной главы Администрации Старооскольского городского округа

Исполняющий обязанности руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Сергей Вазюлин совместно с заместителем Московского межрегионального транспортного прокурора Максимом Суровым провели прием граждан в общественной приемной главы Администрации Старооскольского городского округа.

На прием к должностным лицам следственного управления и прокуратуры пришли 6 человек с вопросами, касающимися нарушений в сфере жилищно-коммунального хозяйства, земельного законодательства, а также по вопросам расследования уголовного дела, находящегося в производстве Курского следственного отдела на транспорте. Каждому обратившемуся гражданину были даны исчерпывающие разъяснения по всем интересующим его вопросам.

24 Октября 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1075639>